  «Через роки – у рідну школу!»
( До  35- річчя  Новоукраїнської  школи №4)
Звук  фанфар

На перехресті семи доріг, семи вітрів,
Часів минулих, прожитих років
Є місце, що ніколи не забутнє,
Країна, що народжує майбутнє.

В ній перше слово і вітання,
В ній завжди зустріч і прощання.
Це оберіг дитинства, що ніколи не згаса,
В нім нашого життя невичерпна краса!
( Звучить  пісня у виконанні Наталії Білухи «Повертайся в  Україну»)
Ваші оплески для Білухи Наталії , випускниці  __________  року.
Як швидко плине час!
Він зовсім невблаганний
І мудрістю років торкається чола.
Колись зі школи кликав нас у путь незнану – 
Сьогодні побажав, щоб доля нас звела.

Доброго дня, наша шкільна родино! У нас особливий День, не лише свято Знань і початку нового навчального року, а й  День народження нашої школи. Саме цього дня, 1 вересня 1986 року, пролунав перший дзвінок , і школа гостинно відчинила свої двері. У нашій шкільній круговерті роки летять досить швидко. Не встигли озирнутися, а школа вже святкує свій 35-літній ювілей.
Розділити радість святкової миті до нас прибули  випускники  минулих років , учителі , що працювали  в закладі освіти довгий час , нинішні учні , їх батьки, учителі, гості  , а також  усі  ті , хто, залишивши  на деякий  час свої справи,    завітали перейнятися нашою святковістю. 
Школа гостинно відчиняє двері, запрошує всіх на добру і щиру розмову.
Любі  гості і шкільна  громадо!
Ми усіх вас привітати раді!
Мить прийшла хвилююче   - яскрава.
Шикуйсь! Рівняйсь! Лунає Гімн держави!
 (Звучить Гімн України)
Нового в школі нашій є багато, 
Як у житті країни, так і в  нас.
Про це багато можна  розказати ,
Та все ж директор знає  більше нас.
Запрошуємо до слова директора Новоукраїнського ліцею № 4 Червоненко Людмилу Миколаївну.
Виступ директора школи
Новий відлік часу, нова зміна поколінь. І, хто знає, може серед сучасних першокласників, ростуть майбутні генії, учені, які своїми відкриттями перевернуть світ і дозволять людству досягти нових зірок і галактик.
Цікаво, а що відчувають сьогодні  ті хлопчики й дівчатка, котрі  йдуть до  1 класу?
Навіть не знаю, але дуже хочеться  вже їх побачити.
А мить урочиста  підходить нестримно,
Хвилюються мами ,і тата солідно мовчать.
Поповнення нове  на  школи  подвір»я ступає,
 Вітайте , зустрічайте , іде 1 клас.
Зустрічайте оплесками маленьких першокласників , яким випала честь прийти в ювілейний рік  народження школи , у супроводі одинадцятикласників та учителів  Пойченко Оксани Миколаївни , Арсірій Тетяни Миколаївни та Добровольської Алли Анатоліївни.

(Першокласники  виходять змійкою  , танець із випускниками ,  далі   11- класники їх проводять на відведені місця)
Тридцять п’ять літ! Багато це чи мало? Що було позаду і що чекає нас попереду? Яка ти, школо, з чого починала своє існування? Що було і є цікавого в твоєму житті? Про що ти мрієш і на що сподіваєшся?... Давайте повернемося до історії, адже саме вона дасть нам відповіді на ці запитання.
А повідає  нам  цю історію людина, що  стояла   біля витоків  будівництва  школи    Антоненко  Олександр Володимирович. Вам слово.
(Виступ  Антоненка Олександра Володимировича)
 Щоб  пізнати  Землю  нашу,
Знати все на світі краще,
Щоб любити край свій рідний,
Ключ від знань вам необхідний .
Що ж робити тепер, де нам його взяти, як  врятувати першокласникам свято?
Символічний   Ключ знань від  школи  №4  того далекого  1986 року  було передано  директором школи  Чернегою Василем  Якимовичем    тодішнім першачкам ,  серед яких була  Туренко Ірина, саме вона прийшла до нас на свято  з  дуже цінним  подарунком.  Оплески нашій гості.
(Виступ Туренко Ірини – вручення тубуса з настановами й ключа знань )
Про діяльність навчального закладу ,у першу чергу ,судять за його випускниками. За 35 років зі стін школи було випущено чимало випускників, багато з них закінчили школу з відзнакою. Знання та навички, отримані в нашому навчальному закладі , дозволяють випускникам стати фахівцями, затребуваними на виробництві, успішними в житті, зробити професійну кар'єру і бути корисними суспільству. 
Сьогодні на святі присутній випускник нашої школи, депутат Верховної Ради України   Мурдій Ігор ----------------
Тож надаємо йому слово…
( Виступ Мурдія  Ігоря)

Наш навчальний заклад іде  в ногу з  часом, а допомагає нам у цьому влада міста, спонсори, спеціалісти та методисти міського відділу освіти.
До нас завітали гості, щоб відзначити це свято разом і дати мудрі настанови на  цілий навчальний рік.
Запрошуємо до слова  міського голову  Корінного  Олександра Олександровича , начальника  відділу освіти  Стратонову Тетяну Іванівну.
( Виступи гостей від  влади )
Шкільний дзвінок… Жоден день у школі неможливо уявити без нього. Дзвінком починається й закінчується урок, шкільний день, навчальний рік. Як символ школи передається він із рук у руки, із покоління в покоління.
35 років тому шкільний дзвінок сповістив про відкриття нової школи й про початок першого навчального року.
Ішли роки, плив дзвіночок наш по руках і через 35 років опинився в чарівної прекрасної малечі. Радості й хвилюванню немає  меж. Настав  час, друзі, почути   35-й ювілейний дзвінок .
Право дати перший дзвінок для  школярів 2021 року надається  Чернезі  Ігорю Васильовичу, синові  легендарного  директора  нашої школи Чернеги 
Василя Якимовича. 
(  Перший  дзвінок  від  Чернеги  Ігоря  Васильовича)

Дорогі друзі! Наша школа – це наша історія. У неї велика педагогічна родина – наші наставники. Кому завдячуємо тим, що шкільні традиції передаються із року в рік? Звичайно, нашим найстаршим і наймудрішим учителям. Скільки дитячих сердець пройшло через їхні турботливі руки, скільки широких шляхів відкрили ці люди для своїх вихованців. Це наші шановні вчителі.
Минають роки, але ми завжди згадуємо й будемо згадувати  Вас, шкільних учителів, мудрих і по-батьківськи добрих. Схиляємо голову перед вами і доземно вклоняємося Вам, дорогі вчителі, які в різні роки працювали в нашій школі й сьогодні разом із нами святкуєте ювілей.
Прийміть ці квіти як знак безмежної пошани та вдячності за 
ваші невтомні руки й серця від своїх вихованців.
 (Квіти вчителям)
Кожне свято має свої символи. У ювілеїв і днів народжень – це іменинний пиріг . На  нашому пирогові  майорять цифри, які символізують  роки життя школи - ювілярки. Наші першокласники   теж  іменинники, тому цей коровай разом  із  вітальними словами  одинадцятикласники вручать саме їм.
( Звучить музика  « Хепі бездей», 11 – класники  вивозять на таці святковий пиріг, говорять слова):
1. Нехай солодким буде рік ,
І разом в школі з»їдений пиріг
Об»єднає вас  в родину,
Щоб веселими були і будні, і свята,
Друзів у ліцеї   знайшлося багато.
2. А щоб ви запам»ятали свято,
Готуйтеся подаруночки приймати :
· Для вас ось ця шпаргалка – 
На всі 12 років виручалка.
· А це ручка – самоучка, 
каліграфію виробляє і помилки виправляє.
· Даруємо  вам кеди ,
Для фізкультури справжні  мопеди.
· А це вам альбом,
Щоб яскраві спогади залишили в ньому.
Як на мене, сьогоднішнє свято пройшло  дуже весело і вдало.
А в нашій школі усе проходить вдало, адже її учнівський, батьківський та педагогічний колективи завжди працюють спільно та задля збагачення та процвітання   школи.
(Танок  діти – батьки –учителі  (  флешмоб   про Україну)
Давайте  разом із вами підсумуємо, чому ж прекрасна школа №4? За які діяння знають нас? За які вчинки люблять? За які якості люблять школу учні та їх батьки, за що поважають учителі  нашу школу?
Четверта  школа! Яка вона?
У ній постійний педагогічний колектив. Значить , надійна .
тут багато усміхнених облич. Значить , щаслива.
Тут завжди раді своїм випускникам.Значить , гостинна.
Тут готові допомогти кожному учневі.Значить , добра.
Сюди колишні учні приводять своїх дітей і онуків. Значить,  найулюбленіша.
Ось така вона, наша  4  школа!

У нас немає –« ти», у нас немає –« я»,
Бо ми одна - єдина  шкільна сім»я
(Пісня  «Єдина родина» Ірина Мусієнко)
Ваші оплески  Городній  Ірині , випускниці __________ року)
От і добігає наше свято до кінця. Але воно – початок цікавого навчального року, що принесе всім учням багато нових досягнень та звершень. А вчителям – нові зустрічі з юними талановитими особистостями. 
(Гімн України)
Право першими  зайти до школи  надається  першокласникам 2021року   з їх учителями та 11- класниками. Бажаємо вдалих перших уроків, вливайтесь у нашу шкільну сім»ю і гідно несіть звання учня.
( Під музику першокласники виходять, їм простеляють доріжку з осінніх квітів та листочків діти середніх класів. Поки  першокласники крокують, ведучі читають слова на фоні музики:

Йде школярик в завтра  - сміло і завзято!
Бо ж для нього сонце! Бо ж для нього свято!
Падає додолу перше жовте листя, 
І встеляє долю із квітів намисто!

Крокуй бадьоро з отчого порогу,
Перед тобою світлий шлях проліг!
До школи , знай, веде одна дорога, 
Зате від неї – тисячі доріг.
[bookmark: _GoBack] після того, як завели першокласників, звучать слова:
Віддав нам серпень свій уклін 
І зник за обрієм широким.
У класи учнів до книжок 
Покликав радісно дзвінок:
Разом: З новим навчальним роком!

Бажаємо всім великих успіхів у навчанні, міцної дружби, цікавих уроків та веселих перерв.
До нових зустрічей! Дякуємо  за увагу!
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